JEMAJIBIC YHJIEPTHJIE TYPY KYHBIHBIH ITPEVICKYPAHTBI

Cranpgapt

«BAJIKAII» IEMAJBIC AHUMAFBI

2 0eMe X 2

20 000

12 000

3000

0J10K A - 2 0eame opbIH=4 (4 opbin) (4 opbin)
Cranpaprt 4 6eame x 2 50 000 30000 3000
00k b - 5 6esme opbIH=§ (12 opwbin) (12 opbIn)
1 6esime X 4 OpbIH
= 4 papapirbl: =12
IKoHOM -4 yii 4 X 4 opbIH 25000 15 000 4000
Bapabirbi: (4 opbin) (4 opbin)
=16
Knacenk — 2 yii Epecek anamaap 30 000 20 000 5000
OpHBI — 2X2 (2 (2
opbiH=4 yJiKeHre+20anar  yJkKeHre+20a
Bananap opubl - 4 a) JIaFa)
JIroke - 1 yid Epecek agamaap 60 000 30000 7 000
eKi KadaTThI opHbI — 4, (4 (4
TeceK Bananap opHbl - 2 yjakeHre+26anar  yiakeHre+20a
a) JlaFa)
Beceakanap - 3 8 5000 5000
(8 opbin) (8 opbIH)

TOIAP» TEMAJIBIC AMUMAFBI

IMpodeccopaap 3 12 000 8 000 3000
yiii-A 0J10TBI (3 opbIn) (3 opsbIn)
IIpodeccopaap 3 12 000 8 000 3 000
yiii-b 6J10rBI (3 opbIn) (3 opsbIn)
OxpITYymIbLIAp Yiii 13 50 000 30000 3000
— 1 yii (13 opbin) (13 opbin)
Anmb! yidi — 1 yii 3 10 000 5000 2000
(3 opbIH) (3 opbIH)
Baabikmb yidi — 1 4 10 000 7 000 2 000
yii (4 opbIH) (4 opbIH)
Beceaxamnap - 3 8 5000 5000
(8 opbiH) (8 opbIH)

OpbIH caHbI: 26 OpBIH




«KAPKAPAJIbI» OKY-JIAJIAJIBIK BA3ACBI

Cranpapr — 1 yii 70 100 000 - 2000

(Karakxana) (70 opbIH)

AHmIBI Yidi — 2 yii 2yiix4=8 30 000 20 000 5000
(4 opwbin) (4 opwbin)

Or6acbuibIK — 1 yii 4 40 000 25000 6 000
(4 opbIH) (4 opbIH)

Jhoke — 1 yid 3 40 000 20 000 6 000
(3 opbIH) (3 opbIH)

Beceakanap - 3 8 5000 5000
(8 opbIH) (8 opbIH)




HNPEHCKYPAHT CTOUMOCTH IPOXKUBAHUSA B IOMAX OTAbIXA

30HA OTABIXA «BAJIXAII»

Crangaprt 2 KOMHATBI X 2 20 000 12 000 3000
010K A - 2 MecTo =4 (4 mecTa) (4 mecTa)
KOMHATBI
Crangaprt 4 KOMHATBI X 2 50 000 30 000 3000
o0k b - 5 komHaT MecTo = 8 (12 mecT) (12 mecT)
1 xomHuara x 4
MecTo = 4 Bcero: =
12
JkoHoM -4 4 x 4 mecra 25000 15000 4000
JIOMHKA BCEro: (4 mecta) (4 mecTa)
=16
Kaaccuxk — 2 Mecro nus 30 000 20000 5000
JIOMHKA B3POCJIBIX — 2X2 (2 B3p. + 2 nerc.) (2 B3p. + 2 nere.)
MmecTo = 4
JEeTCKHX - 4
JIokce - 1 tomunk Mecto pas 60 000 30 000 7000

JBYyX 3Ta:KHBIH

B3POCJIBIX — 4,
Jlerckmux - 2

(4 B3p. + 2 nertc.)

(4 B3p. + 2 nerc.)

Beceakm - 3

8

5000
(8 mecr)

5000
(8 mecT)

30HA OTJABIXA "TOIIAP"

IMpodeccopcknii 3 12 000 8 000 3000
I0M — 0JIOK A (3mecTa) (3mecTa)
IIpodeccopckmii 3 12 000 8 000 3000
aoM — 0s10k b (3mecTa) (3mecTa)
Hom 13 50 000 30 000 3000
NMpPenoaoBaTeN s — (13 mecT) (13 mecT)
1 tomuk
Jlom oxoTHHKa — 1 3 10 000 5000 2 000
JOMHK (3 mecTa) (3 mecT)
Jom pbidaka — 1 4 10 000 7000 2000
JTIOMHK (4 mecTa) (4meca)
Becenxm - 3 8 5000 5000

(8 mecr) (8 mecr)




YYEBHO-ITOJIEBAA BA3A «KAPKAPAJIbI»

Cranpapt — 1 70 100 000 - 2000
JIOMHK (70 mecT)
(O6mexuTHE)
Jlom oxoTHHKA — 2 2x4=8 30000 20 000 5000
JOMHKA (4 mecT) (4 mecT)
Cewmeiinbrii — 1 4 40 000 25000 6 000
JIOMHK (4 mecTa) (4 mecTa)
Jloke — 1nomuk 3 40 000 20 000 6 000
(3 mecTa) (3 mecTa)
Becenku - 3 8 5000 5000
(8 mecT) (8 mecT)




